



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΚΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ & ΒΡΕΦΟΝ/ΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ**

**Κως, 29 Μαρτίου 2019
Αρ. Πρωτ.: 837**

Ταχ. Δ/ση: Άγιος Ελευθέριος, έναντι νέου
Δημοτικού Σταδίου "Ανταγόρας"

Ταχ. Κωδ. : 853 00 Κως

Τηλεφ.: 2242-25316, 29715

E-mail: dopavs@kos.gr

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΕΠΙΛΟΓΗΣ
ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ ΤΟΥ ΤΜ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ
ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ (ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ)**

με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.

Ο Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Κω, ενδιαφέρεται να αναθέσει την προμήθεια για μπλουζάκια του Τμήματος Αθλητισμού του ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά βάση τιμής (χαμηλότερη τιμή), επί του συνόλου της δαπάνης, συνολικού εκτιμώμενου προϋπολογισμού 3.496,19 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και διάρκεια της σύμβασης τριών μηνών από την υπογραφή του συμφωνητικού, σύμφωνα με την εισήγηση του τμ. Αθλητισμού του ΔΟΠΑΒΣ Κω και παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω προμήθεια, μέχρι την Πέμπτη 4 Απριλίου 2019, και ώρα 12.00 στα γραφεία του Αθλητικού Πολύκεντρου, έναντι νέου δημοτικού σταδίου "Ανταγόρας", Άγιος Ελευθερίας, 1ος Όροφος. Για τις Τεχνικές Προδιαγραφές, οι ενδιαφερόμενοι μπορεί να πληροφορηθούν από το γραφείο αθλητισμού του ΔΟΠΑΒΣ ΚΩ και στο τηλέφωνο 22420-25316, E-mail : dopavs@kos.gr.

Για την άσκηση ένστασης κατά της πρόσκλησης, υποβάλλεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 127 του Ν. 4412/2016.

Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, πρέπει να υποβάλλουν, επί αποδείξει προσφορά. Η προσφορά υποβάλλεται σ' έναν (1) κύριο εξωτερικό, :

Στον εξωτερικό φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

- Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την προμήθεια.
- Τα στοιχεία του Αποστολέα.

A. Δικαιολογητικά συμμετοχής :

1). Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή, ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου που εκδίδεται από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας όπου είναι. Υπόχρεοι στην προσκόμιση του ως άνω αποσπάσματος ποινικού μητρώου είναι:

1. Φυσικά Πρόσωπα,
2. Οι διαχειριστές για τις ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΟΕ και ΕΕ,
3. Για τις Α.Ε. ο Διευθύνων Σύμβουλος και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
4. Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. όταν ο προσφέρων είναι συνεταιρισμός,
5. Σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, οι νόμιμοι εκπρόσωποί του,
6. Όταν ο προσφέρων είναι ένωση προμηθευτών ή Κοινοπραξία, η δήλωση γίνεται από κάθε μέλος, που συμμετέχει σε αυτήν.

2). Πιστοποιητικά, περί του ότι έχουν εκπληρωθεί οι υποχρεώσεις, όσον αφορά στην καταβολή φόρων (**φορολογική ενημερότητα**) και στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (**ασφαλιστική ενημερότητα**), σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

3). Φορολογική Ενημερότητα που εκδίδεται από το Υπουργείο Οικονομικών για τον οικονομικό φορέα.

4). Ασφαλιστική Ενημερότητα που εκδίδεται από την αρμόδια κατά περίπτωση Αρχή και αφορά : Τα φυσικά πρόσωπα για τους ίδιους και το προσωπικό που τυχόν απασχολούν. Οι ομόρρυθμες (ΟΕ) όλων των μελών και του προσωπικού. Οι ετερόρρυθμες εταιρείες (ΕΕ) μόνο των ομόρρυθμων μελών και του προσωπικού. Οι εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (ΕΠΕ) και οι ιδιωτικές κεφαλαιουχικές εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) των διαχειριστών και του προσωπικού. Οι Ανώνυμες εταιρείες (ΑΕ) μόνο για το προσωπικό που απασχολούν. Αν ο οικονομικός φορέας είναι Έλληνας πολίτης ή έχει την εγκατάστασή του στην Ελλάδα, οι υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης καλύπτουν τόσο την κύρια όσο και την επικουρική ασφάλιση.

5). Για την απόδειξη της καταλληλότητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας: πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους εγκατάστασης.

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς προσκομίζουν βεβαίωση εγγραφής στο Βιοτεχνικό ή Εμπορικό ή Βιομηχανικό Επιμελητήριο. Για την απόδειξη άσκησης γεωργικού ή κτηνοτροφικού επαγγέλματος, οι αναθέτουσες αρχές απαιτούν σχετική βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος, από αρμόδια διοικητική αρχή ή αρχή Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης.

Β. Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) σε περίπτωση που ο υποψήφιος οικονομικός φορέας δεν είναι φυσικό πρόσωπο αλλά, Νομικό Πρόσωπο, εταιρία ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΑΕ, που να δηλώνει τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας και το παραστατικό εκπροσώπησης, αν οι οικονομικοί φορείς συμμετέχουν με αντιπρόσωπο τους.

Γ. Τεχνική Προσφορά, περιέχει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς και ειδικότερα αυτά που περιγράφονται στην μελέτη. Στις διαδικασίες σύναψης συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών ο φάκελος της τεχνικής προσφοράς περιέχει ιδίως τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν την τεχνική επάρκεια, χρησιμοποιούνται για

την αξιολόγηση των προσφορών και περιγράφονται στα έγγραφα της σύμβασης, (άρθρο 94 παρ. 4 Ν.4412/16).

Γ): Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης.

Κάθε υποψήφιος οικονομικός φορέας υποβάλλει οικονομική προσφορά για το σύνολο της δαπάνης, όπως αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης.

Προσφορές που δεν καλύπτουν τον συνολικό αριθμό της μελέτης, θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες.

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.

Συνημμένα ακολουθούν:

- 1) Τεχνικές Προδιαγραφές,
- 2) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΩ**

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΖΕΡΒΟΣ

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΟΝΤΟΜΑΝΙΚΩΝ ΦΑΝΕΛΩΝ**

A/A	CPV	ΥΛΙΚΑ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	M/M
1	18331000-8	Κοντομάνικη φανέλα από χνουδωτό ύφασμα βαμβακερό 100%, σε λευκό χρώμα, με τυπωμένο λογότυπο μπρος-πίσω σε τριχρωμία ανά 100 τεμάχια, βάρους 120-150gr	350	Τεμάχιο SMALL, MEDIUM ,LARGE και XLARGE
2		UNISEX T-SHIRT μακρύ μανίκι 100% πολυέστερ, σε λευκό χρώμα, με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο SMALL, MEDIUM ,LARGE και XLARGE
3		UNISEX ζακέτα φούτερ 260 γρ., σε μπλε χρώμα, με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο SMALL, MEDIUM ,LARGE και XLARGE

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ**

A/A	ΥΛΙΚΑ	ΠΟΣΟΤΗΤ Α	Μ/Μ	Τιμή μονάδας (€)	Δαπάνη Σε (€)
1	Κοντομάνικη φανέλα από χνουδωτό ύφασμα βαμβακερό 100%, σε λευκό χρώμα, με τυπωμένο λογότυπο μπρος-πίσω σε τριχρωμία ανά 100 τεμάχια, βάρους 120-150gr	350	Τεμάχιο	5,00€	1750,00€
2	UNISEX T-SHIRT μακρύ μανίκι 100% πολυέστερ, σε λευκό χρώμα , με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο	9,39€	384,99€
3	UNISEX ζακέτα φούτερ 260 γρ. , με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο	20,81€	853,21€
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.				2988,2€	
ΦΠΑ (17%)				507,99€	
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ Φ.Π.Α.				3.496,19€	

ΑΠΟ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΠΕΡΩΝΗΣ

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ ΚΩ

ΖΕΡΒΟΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Α/Α	ΥΛΙΚΑ	ΠΟΣΟΤΗΤ Α	Μ/Μ	Τιμή μονάδας (€)	Δαπάνη Σε (€)
1	Κοντομάνικη φανέλα από χνουδωτό ύφασμα βαμβακερό 100%, σε λευκό χρώμα, με τυπωμένο λογότυπο μπρος-πίσω σε τριχρωμία ανά 100 τεμάχια, βάρους 120-150gr	350	Τεμάχιο	€	€
2	UNISEX T-SHIRT μακρύ μανίκι 100% πολυέστερ, σε λευκό χρώμα , με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο	€	€
3	UNISEX ζακέτα φούτερ 260 γρ. , με εκτύπωση 2 χρώματα μπροστά και 2 χρώματα πλάτη	41	Τεμάχιο	€	€
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.					€
ΦΠΑ (17%)					€
ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ Φ.Π.Α.					€

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ